



七夕佳节新人排队领证，民政部门迎来繁忙一天

东港 172 对有情人“修成正果”

本报8月23日讯(记者 彭彦伟 实习生 李丹 通讯员 李金龙) 8月23日是农历七月初七,七夕佳节牛郎织女鹊桥相会,是我们中华民族的一个动人传说。东港区民政局婚姻登记处也迎来了繁忙的一天,办理结婚登记手续的新人达到172对之多。

23日上午9点,记者来到日照市东港区民政局婚姻登记处,门口已经有30余对新人排队登记,屋里边也挤满了登记的新人,据婚姻登记处工作人员介绍,他们还没开门就已经有新人在此等候了。

东港区民政局负责人向记者介绍,预料到今天是传统佳节,领证的新人会比平时多,工作量会加大,昨天专门召开了会议部署今天的工作,要求所有工作人员八点之前必须到岗,我们在登记处门口设立了证件预审工作台,让新人们在排队过程中先预审证件,有证件不全的就让他们及时回去补办,这样就减轻了登记处的工作量,确保了今天的登记工作能够井然有序地进行。

“我和对象认识快6年了,今天终于修成正果了。”新人范丰华说。范丰华介绍,他与对象刘娟娟高中就认识,从高中到大学已经认识6年了,“之前想登记来,感觉还是找个比较有意义的日子结婚比较好,也好记。”范丰华说。

上午10点左右,婚姻登记处迎来工作高峰,主管婚姻登记工作的滕主任也上了阵,帮新人拍起了结婚证照片。滕主任说:“昨天就有16对新人打电话预约今天来登记,到现在已经有80多对新人现场办理了结婚登记手续,比平时全天登记结婚的新人对数多两倍,比往年同时期都要多。”

记者了解到,当天日照市区以及东港区共有172对新人登记结婚,“去年是90对,多了差不多一半。”滕主任说。其中,莒县共有100人登记结婚,五莲43对,岚山41对。另外,办理离婚手续的人数较往日也大减,仅有3对。



▲ 23日上午9点30分,在日照市东港区民政局婚姻登记处,等待登记的新人排起长队。 本报记者 彭彦伟 摄

●幸福到“婚”

好事多磨,80后小夫妻两进登记处

王先生和爱人穿着情侣装来登记,俩人喜形于色。王先生告诉记者,早晨7点多他们就排队登记,预审的时候没带全证件,这不带全了证件又过来一次,王先生说这叫好事多磨。他和爱人都是80后,他是涛雒人,爱人是河山人,两年前因为工作结识,现在在东港区买了房子,七夕是个好日子,小两口终于可以结束爱情

长跑修成正果。王先生的爱人还透露给记者:“俩人今天领证明天就办婚礼,喜宴定在金果大酒店,今晚还要过一个浪漫的七夕。”趁着这对新人填表的空闲,记者采访了婚姻登记处的工作人员小田,小田说早晨提前半小时上岗,工作量是平时的三到四倍,办理结婚登记的多是80后,也有小部分90后。

领证就走,90后小情侣忘领体检表

90后新人小陈和女友是高中同学,大学时又在同一所学校,现在俩人工作都定下来了,刚满22周岁的小陈和1991年出生的女友在家里人的催促下,前来领证。当记者问到准备什么时候举行婚礼时,女方有点羞涩地说完

在国庆节前后。俩人办完手续领到结婚证时非常高兴,转身就走,这时细心的工作人员及时提醒他们领取体检表,并告诉他们免费体检的地点,俩人脸上洋溢着幸福的笑容连声向工作人员道谢。

(实习生 李丹)



◀拿到结婚证,一对新人喜上眉梢。 本报记者 彭彦伟 摄

节能科技 海信智造

巅峰盛宴 见证冠军奇迹

海信智能电视 华东感恩大联动

活动时间: 8月24日-26日 | 山东 江苏 安徽 浙江 上海 福州 江西 | 联动!

认筹有礼

8月24日前交1元认筹金抵100元
买海信安卓智能电视最高**优惠3000元**

联动优势

- 1 专项政策 让利最大
- 2 区域兼顾 保证货源
- 3 渠道支持 多重优惠

惊爆机型

39寸智能3DLED
补贴后价: **2999元**

50寸智能3DLED
补贴后价: **4999元**

55寸智能3DLED
补贴后价: **9999元** (最新上市)

详询各大家电卖场海信专柜

